
 

 
 
Besluitenlijst raadsvergadering 2 juli, aanvang 19:30 uur 
 
Aanwezig: 
Voorzitter Mirjam van 't Veld, burgemeester  
Griffier Jelle Hekman  
 
De leden 
Breukelen Beweegt Dik van ’t Hof 
CDA Maarten Bootsma, Dinno de Meer, Hetty Veneklaas, 

Siem Scherpenzeel, Marnix Veldhuijzen 
ChristenUnie-SGP Wim van den Bosch, Ike Roetman 
D66 Jaap Rehbock, Franko Živković-Laurenta 
Duurzaam Stichtse Vecht Cock van der Kaaij (vanaf agendapunt 10) 
GroenLinks Piet Paul 
Groep Frank van Liempdt DVV Frank van Liempdt 
Maarssen 2000 Ron Druppers Samir El Hafiani, Harry Noltes, Gerry Rijsterborgh 
PvdA Ingrid Groenewegen, Franc Janssen, Gerjet Wisse, 
Streekbelangen Rob Roos, Renie Vis,  
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek, Chris Portengen 
VVD Janine van Doesburgh Kathalijne de Kruif, Frank Masteling, 

Jos van Nieuwenhoven, Fred Westra, Elfride Zeldenrust 
Wethouders 
CDA Gera Helling, Jaap Verkroost 
D66 Pieter de Groene 
Streekbelangen Vital van der Horst 
VVD Piet Ploeg, Klaas Wiersema  
 
Afwezig: 
D66 Linda Hogeveen 
Streekbelangen Warner van Vossen 
VVD Han Lyre 
 
 
 
1. Opening: geen opmerkingen 
 
2. Spreekrecht voor inwoners:  

Over agendapunt 12; Locatie 4e hockeykunstgrasveld 
a. De heer E. Arts namens de tennisvereniging Loenen 
b. De heer H. J. van der Giessen, namens hockeyvereniging Loenen 
c. De heer Naafs namens voetbalvereniging SV De Vecht 
d. Mevr. S. van de Neut namens voetbalvereniging SV De Vecht 
 
Over agendapunt 16. Transformatorstation Breukelen - Kortrijk 
e. De heer Schalij namens de omwonenden. 

 
3. Vaststellen van de agenda:  

agendapunt 7. Wijziging Winkeltijdenverordening:Groep Frank van Liempdt – DVV trekt de motie 
bij in en komt daar waarschijnlijk in september mee terug. 
 
Aanvullingen agenda: 
16. Motie PvdA over herinvoering 125% grens U-pas. 
17. Motie Duurzaam Stichtse Vecht over Transformatorstation. 
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4. Besluitenlijst 28 en 30 mei 2013: conform vastgesteld. 
 
5. Vragenhalfuur voor leden van de raad: 

In verband met het grote aantal vragen, wordt de spreektijd beperkt tot maximaal 2 minuten. 
a. D66 (Jaap Rehbock) over fietsbrug op fietspad Loenen – Nigtevecht: vraag en antwoord 

kan schriftelijk worden afgehandeld. 
b. D66 (Franko Živcović-Lauranta) over tarieven sporthal. 

Toezeggging wethouder Van der Horst: er komt een Raadsinformatiebrief over de 
aanpassing van de tarieven. 

c. CDA (Hetty Veneklaas) over Integrale Kindcentra. 
Toezegging wethouder De Groene: ontwikkelingen rondom Combinatiefunctionarissen 
wordt toegelicht in werksessie. 

d. Breukelen Beweegt over Huyck Aertsenstraat en Overweer. 
Toezeggingen wethouder Wiersema: 
- Na de vakantie wordt de raad geïnformeerd over de eventuele plannen voor de 

bouwlocatie Huyck Aertsenstraat. 
- In oktober komt er een raadsvoorstel met nieuwe afspraken met de ontwikkelaar DPO 

bij het project Overweer. Daarin zal duidelijkheid worden gegeven over de 
boeteclausule. 

e. Groep Frank van Liempdt – DVV over baggerdepot 
f. Groep Frank van Liempdt – DVV over speeltuin Talmastraat-Nolensstraat 

Toezegging wethouder Verkroost: voor de vakantie overleg met de kinderen; in het najaar – 
afhankelijk van levertijden – inrichting van de speeltuin. 

g. Groep Frank van Liempdt – DVV over cameratoezicht.  
h. VVD (Elfride Zeldenrust) over Slootdijk 4.  
i. Maarssen 2000 over invulling project Schildershof. 

Toezegging wethouder Wiersema: zal ontwikkelaar benaderen over correcte informatie 
over woningprogramma Schildershof (geen grondgebonden woningen). 

 
6. Ingekomen stukken en mededeling: ongewijzigd vastgesteld. 
 
Hamerstukken 
 
7. Wijziging Winkeltijdenverordening: conform vastgesteld.  
 
8. Speelautomatenhalverordening: conform vastgesteld. 
 
9. Wijziging Bouwverordening: conform vastgesteld. 
 
Bespreekstukken 
 
12. 4e kunstgrasveld Loenen: gewijzigd aangenomen (26 vóór, 2 tegen) 

Ingrid Groenewegen neemt niet deel aan de beraadslagingen. Cock van der Kaaij nog niet 
aanwezig. 
 
Amendement CDA e.a. over borgstelling: aangenomen (18 vóór, 10 tegen) 
(VVD, CDA, Streekbelangen, D66, ChristenUnie-SGP en Groep Frank van Liempdt vóór, 
Maarssen 2000, PvdA, Het Vechtse Verbond, GroenLinks en Breukelen Beweegt tegen) 

 
10. Samenwerking met de gemeenten Weesp en Wijdemeren: gewijzigd vastgesteld  

(GroenLinks tegen, overige partijen voor) 
 

Amendement Maarssen 2000: unaniem aangenomen 
Motie GroenLinks: afgewezen (3 voor; 27 tegen)(GroenLinks en D66 voor, overige fracties 
tegen) 
Toezeggingen wethouder Ploeg: 
- In de risicoparagraaf bij de begroting zal aandacht worden besteed aan de BTW-kwestie 
- Er zal actie worden ondernomen richting VNG en minister van BZK om BTW-last ten 

gevolge van gemeentelijke samenwerking te voorkomen 
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11. Wijziging APV i.v.m. sluitingstijden horeca: gewijzigd aangenomen (22 vóór, 8 tegen) 

(CDA, ChristenUnie-SGP en DuurzaamStichtse Vecht tegen, overige fracties vóór) 
 

Motie PvdA over proef vrije sluitingstijden horeca: ingetrokken. 
 
Wijziging: aanvulling in zinsnede artikel 2: “De burgemeester kan ….voor een of meerdere 
inrichtingen, al dan niet tijdelijk, andere sluitingstijden vaststellen of, al dan niet tijdelijk, 
sluiting bevelen.” 
 

13. Jaarrekening 2012: conform vastgesteld. 
Toezeggingen wethouder Ploeg: 
- Er wordt uitgezocht of er meer informatie is te geven over externe inhuur. 
- De raad ontvangt een nadere specificatie van de pensioenverplichting wethouders. 
 

14. 1e bestuursrapportage 2013: conform vastgesteld 
 

15. Woonvisie 2013-2016: conform vastgesteld. 
Toezegging wethouder Wiersema: er vindt uitwerking van de Woonvisie plaats op wijk- en 
dorpsniveau, zeker wat betreft Maarssenbroek. 

 
16. Motie PvdA over herinvoering 125% grens U-pas: gewijzigd aangenomen (unaniem) 

De invoering vindt per 1 oktober 2013 plaats. 
 
17. Motie Duurzaam Stichtse Vecht over Transformatorstation: gewijzigd aangenomen 

(24 vóór, 6 tegen) (VVD tegen, overige fracties vóór) 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.45 uur. 
 
 
1 oktober 2013 
 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
JAH 
4-7-2013 
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